

Р Е З Ю М Е

Лашко Наталія Василівна
0038 (066) 4932796
natalia.lashko@gmail.com

ОСВІТА

У 2001 році вступила, а в 2006 році з відзнакою закінчила Полтавський національний технічний університет імені Юрія Кондратюка, спеціальність – «Екологія та охорона навколишнього середовища», кваліфікація – спеціаліст екології (диплом ТА №30332151).

З 1990 по 2001 рік навчалася в Диканському навчально-виховному комплексі імені М. В. Гоголя, і по закінченню навчання отримала атестат про повну загальну середню освіту (з відзнакою).

ПРОФЕСІЙНИЙ РОЗВИТОК

Друга Всеукраїнська науково-технічна конференція студентів, аспірантів та молодих вчених «Актуальні запитання теоретичної і прикладної фізики та біофізики» Фізика. Біофізика-2006 (доповідь «Визначення кількісних характеристик викидів шкідливих речовин полтавського полігону твердих побутових відходів у навколишнє середовище та рекомендації щодо утилізації небезпечних компонентів»).

Дипломна наукова робота «Оцінка поводження з твердими побутовими відходами в полтавській області та стан полігонів для їх зберігання».

Участь в X Міжнародній виставці-ярмарку «Екологія-2007».

Публікації:

1. Н.В. Лашко, Н.Б. Сененко, Н.В. Бунякіна Визначення кількісних характеристик викидів шкідливих речовин полтавського полігону твердих побутових відходів у навколишнє середовище та рекомендації щодо утилізації небезпечних компонентів / Збірка тез доповідей Другої Всеукраїнської науково-технічної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених «Актуальні запитання теоретичної і прикладної фізики та біофізики» Фізика. Біофізика-2006. – Севастополь: СевНТУ, 2006.

ДОСВІД РОБОТИ

З липня 2006 року працюю на посаді інженера-екології у Науково-технічному центрі Полтавського відділення Інженерної академії України.

Маю досвід в розробці проектної документації, оцінки впливів підприємств на довкілля (розробка ОВНС); інвентаризації джерел викидів в атмосферу.

Участь в розробці проекту створення Національного природного парку «Нижньосульський»

Участь в розробці проекту санітарно-захисної зони підприємства ХК «АВТОКрАЗ»

ЗНАННЯ МОВ

Українська (рідна) – вільне володіння.

Російська – вільне володіння.

Англійська – добре володіння на розмовному і письмовому рівні.

НАВИЧКИ РОБОТИ З КОМП'ЮТЕРОМ

рівень досвідченого користувача (Advanced User)

знання MS Office (Word, Excel, Access), Adobe Photoshop CS, CorelDraw, Kompas 3D, AutoCAD і спеціальних екологічних пакетів (*ЭОЛ, АРМ-ЭКО* та ін.)

ЛЦЕНЗІЇ, СВІДОТСТВА, НАГОРОДИ

22.04.2006 – нагороджена дипломом за активну участь у роботі II Всеукраїнської науково-технічної конференції студентів, аспірантів та молодих вчених “Актуальні питання теоретичної та прикладної фізики та біофізики” і представлення доповіді по актуальній науково-дослідній тематиці

РЕКОМЕНДАЦІЇ ДОСТУПНІ ЗА ВИМОГОЮ